



КИЗИЛЮРТОВСКИЕ ВЕСТИ

№ 23 (5359)
10 июня 2021 г.
ЧЕТВЕРГ
Газета издаётся
с 5 мая 1971 года
электронная почта:
k-vesti@mail.ru
адрес сайта:
sulak.info
Цена свободная



Поздравление

Уважаемые жители города Кизилюрта!
Поздравляю вас с наступающим всенародным праздником - Днём России! 12 июня мы отмечаем один из главных государственных праздников – День России. Он символизирует национальное единение и нашу общую ответственность за настоящее и будущее Отечества. Россия - великая страна с уникальной историей, богатейшим культурным и духовным наследием и, главное, людьми, которые бережно хранят и преумножают вековые традиции, усердно трудятся во имя процветания Родины. Желаю всем кизилюртовцам успехов в добрых делах на благо города и государства, осуществления всех планов, крепкого здоровья, личного и семейного счастья! Пусть этот праздник добавит уверенности в завтрашнем дне, станет символом благополучного будущего наших детей и внуков, придаст силы для дальнейшего продвижения к нашим общим целям и задачам.

М.Ю.Магомедов,
глава городского округа «город Кизилюрт»

Спорт

Турнир памяти Абдулманапа Нурмагомедова



5 июня сего года в Спорткомплексе «Химик» состоялся Республиканский турнир по вольной борьбе среди юношей (2005, 2006, 2007, 2008 г.р.), посвященный памяти Заслуженного тренера РФ Абдулманапа Нурмагомедова, отца экс-бойца Абсолютного бойцовского чемпионата (UFC) Хабиба Нурмагомедова. Напомним, что Абдулманап Нурмагомедов умер 3 июля 2020 года. Ему было 57 лет, он был госпитализирован в Дагестане, затем его перевезли в Москву. Вначале стало известно, что Нурмагомедову - старшему диагностировали пневмонию, потом СМИ проинформировали, что его тест на

коронавирус дал положительный результат. Вместе с тем, Хабиб завершил профессиональную карьеру после победы над Джастином Гэтжи на турнире UFC 254. В профессиональной карьере Нурмагомедов-младший одержал 29 побед и не потерпел ни одного поражения. В UFC он дебютировал в 2012 году. Его рекорд в промоушене -13 -0. Цели задачи турнира в г. Кизилюрте: популяризация развития вольной борьбы среди юношей, повышение спортивного мастерства и объединение молодежи под девизом «Спорт против наркотиков, терроризма и экстремизма». Общее руководство организацией и проведением соревнований

осуществил отдел по физической культуре и спорту Администрации ГО «город Кизилюрт». Главный судья соревнований - судья Всероссийской категории Мурад Абдулаев. В беседе с нами главный судья соревнований Мурад Абдулаев подчеркнул, что на соревнованиях приняли участие 16 команд в составе около 150 спортсменов. На турнире были выставлены лучшие спортсмены не только Дагестана, но и Бурятии, Калининградской, Астраханской областей и соседней Чечни.

Окончание на стр. 3

Размер штрафа не пугает нарушителей



Кизилюрт меняется. Растет, благоустраивается, зеленеет. Неизменным остаётся одно - полчища беспризорных коров, беспощадно пожирающих всё зелёное на своём пути. Гуляющие коровы стали предметом обсуждения в администрации Кизилюрта на аппаратном совещании, прошедшем под руководством главы города Магомеда Магомедова. Возмущение главы было вызвано стадом крупнорогатого скота, разгуливающим сегодня на территории города. Как сообщил исполняющий обязанности руководителя ЖКХ Шамиль Усумиев, к беспечным хозяевам применяются штрафные санкции. Рогатых нарушителей отгоняют на «штрафстоянку», откуда нерадивые хозяева могут их забрать только после уплаты штрафа. Однако размер штрафа не пугает жителей Кизилюрта и они упорно используют местные скверы под пастбища. Глава города поручил руководству ЖКХ разработать срочные меры по ужесточению санкций в отношении хозяев скота и взять вопрос на особый контроль.

Пагина Сулимова
(Продолжение темы на стр. 2)

Глава Дагестана.
От четверга до четверга

Сергей Меликов призвал активизировать работу по вакцинации населения от COVID-19



Под руководством Врио Главы Дагестана Сергея Меликова 8 июня состоялось очередное заседание Оперативного штаба по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции на территории РД. В первую очередь Сергей Меликов констатировал, что в регионе отмечается ухудшение санитарно-эпидемиологической обстановки. Рост глава региона связал с проведением массовых мероприятий по случаю религиозных и светских праздников в первой половине мая, а также увеличением количества свадеб. В этой связи руководитель субъекта напомнил о важности вакцинации, добавив при этом, что идет информационная кампания против нее. В контексте обсуждения говорилось, что в ряде регионов приняты категоричные меры, вплоть до ограничения передвижения и выезда за границу тех, кто не вакцинировался. В Дагестане сегодня такие принудительные меры не применяются. Вместе с тем глава региона не исключил возможность их принятия, если ситуация не улучшится.

Продолжая, Меликов отметил: «По состоянию на 7 июня этого года численность привитых граждан составила чуть менее 100 тыс. человек – это 7,4% от числа подлежащего контингента и 3% от численности населения республики. По стране данные показатели составляют 26 и 12% соответственно». Не в полной мере задействованы и мощности 133 пунктов вакцинации, которые функционируют на территории республики. Затем главы отдельных муниципалитетов рассказали о ситуации с вакцинацией на местах. По их словам, работа ведется и ситуация будет исправлена.

Комментируя, Сергей Меликов подверг критике отчеты чиновников, которые не отражают реальное положение дел. Врио Главы РД предложил уволиться руководителям муниципалитетов, которые не защищают жителей своих районов и городов от распространения коронавируса.

«Давайте так договоримся с вами, по-джентльменски. Вот следующий оперативный штаб будем проводить, 5 глав муниципальных образований, которые займут последние места, просто напишут заявления с таким обоснованием: «Я не в состоянии управлять муниципальным образованием, потому как не в состоянии обеспечить безопасность населения, проживающего в моем районе». И по-честному этот руководитель уйдет, – сказал глава региона. – Я к вам обратился в феврале месяце – организовать вакцинацию. Где эта организация вакцинации? Вы ее так организовали, что мы на 85 месте в России».

В рамках заседания с информацией о реализации протокольных поручений выступил зампред Правительства РД Мурад Казиев.

Подробно о санитарно-эпидемиологической ситуации и мерах по недопущению распространения COVID-19 рассказал руководитель Управления Роспотребнадзора по РД Николай Павлов. Было отмечено, что за последние сутки зарегистрировано 50 случаев. В последние три недели темп прироста в республике увеличивается. Также озвучено, что в селах Дагестана образовались семейные очаги заболеваемости.

О принимаемых мерах по оказанию качественной медицинской помощи и организации вакцинации населения республики от коронавируса рассказал врио министра здравоохранения РД Салман Ахмедов.

Источник:
Официальный сайт Главы РД

Краткая история праздника День России

12 июня Россия отмечает один из самых важных национальных праздников – День России. Почему праздник празднуют именно 12 июня? Какие есть исторические основания для празднования? Когда появился праздник? На все эти вопросы отвечает краткая история праздника День России. Начиная с 1990 года республики Советского Союза одна за другой стали объявлять о независимости, позже эти события стали называть «парадом суверенитетов». Первой из состава СССР поспешила выйти Нахичеванская АССР, случилось это еще в январе 1990 года. Сегодня это территориальное образование называется Нахичеванская Автономная Республика и входит в состав Азербайджанской республики. Вслед за ней о независимости объявили Литва, Латвия, Эстония, Грузия, Армения и Молдова. К концу лета 1990 года свою Декларацию о независимости приняла каждая из союзных республик. День независимости России 12 июня 1990 года Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России. Декларация установила верховенство Конституции и Законов РСФСР над законодательными актами СССР.

С 1991 года 12 июня – нерабочий, выходной день. С 1992 года начали отмечать праздник День принятия Декларации о государственном суверенитете РСФСР или День независимости России. В 1994 году Президент Российской Федерации Борис Ельцин 2 июня официально



подписал указ об объявлении 12 июня – день принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации – государственным праздником России. В 1998 году в телевизионном обращении к гражданам России Борис Ельцин

предложил переименовать День независимости России в День России. В 2001 году в Кремле на торжественном приеме по случаю Дня независимости России президент В.В. Путин произнес историческую фразу, которую любят

цитировать кремлевские пропагандисты: «С этого документа начнется отсчет нашей новой истории. Истории демократического государства, основанного на гражданских свободах и верховенстве закона. А его главный смысл – это успех, достаток и благополучие граждан».

С 2002 года стали официально отмечать День России. Переименование праздника произошло с принятием нового трудового кодекса 1 февраля 2002 года. Официальная концепция праздника: «День России – праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее страны».

День России знаменует собой начало новейшей истории РФ. 12 июня традиционно проходит концерт, по всей стране проводится множество торжественных праздничных мероприятий. В Кремле президент вручает государственные награды РФ. Заканчивается празднование потрясающим салютом на Красной площади.

По инициативе отдела культуры, туризма и молодежной политики администрации городского округа «город Кизилюрт», при поддержке руководства городского округа День России широко отмечается и в нашем городе. О праздничных мероприятиях, посвященных Дню России, которые проходили в нашем городе, мы расскажем в следующих выпусках нашей газеты.

Подготовил Магомед Лабазанов

Глава города поздравил социальных работников



8 июня свой профессиональный праздник – День социального работника отметили все те, кто занимается благородным делом социальной защиты населения. Глава городского округа «город Кизилюрт» Магомед Магомедов обратился к работникам управления социальной защиты населения с поздравлением, в тексте которого говорится: «Уважаемые работники и ветераны социальной сферы!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днем социального работника!

Сердечность, равнодушие, сострада-

ние, терпение, трудолюбие, отзывчивость – вот главные качества социальных работников, которые очень часто становятся последней надеждой слабых и незащищенных людей. Благодаря вам пожилые люди, инвалиды, дети и семьи, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, получают реальную поддержку и вновь обретают способность реализовать свои возможности, надеяться и верить в будущее.

Дорогие работники социальной сферы! Вы посвятили себя очень нужному, непростому и ответственному делу. Искренне благодарю всех, кто посвятил себя кропотливой социальной

работе, в которой так нуждаются многие жители нашего города. Именно с вашей помощью мир становится добрее, понятнее и лучше!

Выражаю особую благодарность ветеранам социальной сферы за верность профессии, за неравнодушное и добросовестное отношение к делу, безграничную любовь к людям.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, семейного счастья, успешной работы на благо жителей нашего города и республики! Пусть наградой за ваш нелегкий труд станут добрые слова и благодарные улыбки в ваш адрес ваших подопечных!», – говорится в поздравлении.

Социальная сфера

Вопрос инвалидности ребенка на контроле главы Кизилюрта



Здоровье превыше всего, особенно остро этот вопрос стоит, когда дело касается здоровья ребенка. Родители готовы на самые смелые поступки и нестандартные поиски решений в попытке облегчить участь своих детей.

К главе Кизилюрта на прием обратилась семья Курбановых. Отчаявшиеся родители устали обивать пороги поликлиник и в поисках помощи пришли к главе города Кизилюрта Магомеду Магомедову.



Проблема заключалась в том, что их ребенку с особенностями здоровья не удавалось получить инвалидность. При этом причиной отказа стало не отсутствие медицинских показаний, а многочисленные бюрократические проволочки,

перед которыми родители оказались бессильны.

День был не приемный, учреждение, на которое жаловались родители, не относилось к городу, а специфика проблемы вовсе не связана с деятельностью администрации, но Магомед Магомедов, узнав подробности дела, сделал исключение и нашел для них время.

Семье Курбановых, на этот раз, по-настоящему повезло, так как на момент их визита в мэрию находилось руководство Кизилюртовского района, Кизилюртовской районной больницы и Центральной городской больницы Кизилюрта. В считанные секунды в кабинете главы города собрался небольшой врачебный консилиум. Главврачи города и района рассмотрели документы, ознакомились с диагнозом девочки и составили план действий.

При этом глава города подчеркнул, что этот вопрос будет находиться на особом контроле, и попросил ответственных лиц держать его в курсе развития событий.

Патина Сулимова

Рейд инспекторов ЖКХ: богатый «улов»



Рейд инспекторов Управления ЖКХ г. Кизилюрта, проведенный 9 июня, завершился богатым «уловом». Сразу 20 коров были отловлены за раз на территории города и отогнаны в загон для безнадзорных животных. Вчера же инспекторы поймали 11 коров.

Горожан, которые в гневе предлагают «пустить на садака» попавшихся инспекторам буренок, можно понять. Шутка ли – потратить пенсию на сажень цветов и деревьев, поливать их каждый день, полоть, белить и выращивать, чтобы накормить чужих коров! Возможно, такая мера бы оказала большее влияние на хозяев, которые решили, что пастбище – это вся территория города и можно их животных поедать деревья, которые стоят до 10 000 за один саженец? ... Может такая мера заставила бы задуматься о том, что мусор, который растаскает их корова, будет завтра утром убирать пожилая женщина своими руками за невысокую зарплату в раздражении и расстройстве от такого свинства? Как еще наплевавшему на закон хозяину объяснить, что загулявшая корова сама того не понимая загаживает город, в прямом и в переносном смысле, и разводит антисанитарию? Не брошенное животное причиняет этот отвратительный вред, а хозяин, который в открытую своим поведением показывает, что ему наплевать на других, на закон и на мораль.

Где руководит закон – эмоциям не место. И пойманные животные, конечно, отправляются в загон и там ждут, когда же наконец о них позаботятся должным образом. Нерадивые хозяева получают право забрать своих коров после предъявления установленных законом документов и квитанций об оплате расходов на затраты на отлов (1000 рублей в сутки) и содержание животного (42 рубля в час). По вопросам возврата своего животного из загона – Управление ЖКХ г. Кизилюрт предлагает обращаться по номеру 8 928-874-7072.

Даже введенные штрафы не уменьшают количество скотины, засоряющей город. Управление ЖКХ предупреждает, что в дальнейшем материалы о нарушителях будут переданы в суд. Все расходы на посадку загубленных зеленых насаждений, понесенные городом, будут взысканы с собственников в судебном порядке. Администрация города будет вести реестр недобросовестных хозяев и периодически выкладывать их фотографии, чтобы жители города знали «героев» в лицо и таким образом влиять на отношение владельцев коров и коз.

Если вы увидели бесхозную корову или козу на территории родного города, пожалуйста, отправьте сообщение на номер 8 989 656 9392.

Галия Аккигитова

Турнир памяти Абдулманапа Нурмагомедова



Окончание. Начало на стр. 1

В церемонии торжественного открытия соревнований принял участия глава города Магомед Магомедов, который открыл турнир. Поприветствовав его участников, Магомед Юсупович поздравил юных спортсменов со спортивным праздником. В своем выступлении он отметил о заслугах Абдулманапа Нурмагомедова, о значимости турнира. В течение года в республике проводится около 600 соревнований, а сегодня - первый турнир памяти Заслуженного тренера. Далее глава города пожелал спортсменам побед на ковре, чтобы продемонстрировали лучший характер и приятных, счастливейших, ярких атак.

В церемонии открытия турнира среди почетных гостей заслуженный тренер России Наби Магомедов, экс - боец Абсолютного бойцовского чемпионата (UFC) Хабиб Нурмагомедов, начальник отдела ФК и спорта Багаудин

Базарганов, депутаты городского Собрания Мурад Базарганов, Абдулвахид Лабазанов, Шамиль Тупалиев, заместитель Муфтия РД Идрис Асадулаев, секретарь Политсовета партии «Единая Россия» Магомед Уцумиев, председатель совета имамов г.Кизилюрта и Кизилюртовского района Магомедариф Сиражуудинов, Заместитель главы ГО Пазлудин Уцумиев, и.о. главы МР «Кизилюртовский район» Рустам Татарханов и председатель РС Кизилюртовского района Абдурашид Магомедов и др.

Выступившие также заместитель Муфтия РД Идрис Асадулаев, депутат Городского Собрания Мурад Базарганов пожелали вольникам новых побед на ковре.

От имени родных и близких сын Абдулманапа Нурмагомедова - Хабиб поблагодарил участников и организаторов турнира за почтение памяти отца и его спортивных заслуг. Образцовый ансамбль национального

танца «Хадум» (поселок Новый Сулак) под руководством заслуженного артиста Дагестана Ага Нугаева исполнил «горский танец». Воспитанники ДЮСШ «Олимпиец» (тренер Эльдар Девлетмурзаев) исполнили показательный номер.

По результатам турнира в своих весовых категориях воспитанники «Академии Единоборств» Рамазан Амиралиев (38 кг), Рамазан Пираев (41 кг), Магомедов Магомедов (44 кг), Джабу Закиров (52 кг), Ислам Магомедов (57 кг), Магомед Мусаев (57 кг), Джафар Бамматов (62 кг), а также Мухаммад Магомедгазиев (41 кг, ДЮСШ № 1), Абдула Муртазалиев (48 кг, г.Астрахань) и Мурад Телекаев (62 кг, ДЮСШ № 1) стали победителями.

Победители и призеры турнира награждены Грамотами, Дипломами, медалями, Кубками и денежными призами, а тренерам команд также были вручены денежные призы.

На торжественном закрытии турнира за активное участие в его организации и проведении цен-

ным подарком и денежным призом был награжден почетный гость Наби Гусейнович Магомедов. Кроме того, старшим тренерам Ледику Андрею Александровичу (Калининградская область) и Жалсараяву Владимиру Болотовичу (Бурятия) вручены Благодарственные письма.

Экс - боец Абсолютного бойцовского чемпионата (UFC) Хабиб Нурмагомедов одному из участников турнира вручил спортивную обувь бойцовского чемпионата.

Представители команд - участниц турнира, в свою очередь, выразили благодарность организаторам такого прекрасного спортивного праздника за доброжелательный прием его участников, а судейской коллегии во главе с Мурадом Абдулаевым - за судейство

Алибек Салаватов,
фото автора

Детская школа искусств остаётся лучшей



Коллектив ДШИ города Кизилорта торжественно подвёл итоги 2020/2021 учебного года. Торжественное мероприятие, организованное отделом культуры, туризма и молодёжной политики состоялось в актовом зале городской администрации. Торжественно выпустить самых одарённых детей собрались представители городской администрации, педагоги ДШИ вместе с директором А. Ханиповым, родительская общественность. Ведущая мероприятия Мадина Рамазанова поблагодарила всех, кто своим присутствием выразил поддержку коллективу Детской школы искусств. Надо отметить, что ДШИ всегда была и будет гордостью культуры г. Кизилорта. Без участия ДШИ не обходится ни один общегородской

культурно-массовый и патриотический праздник. Детям ДШИ рукоплещут не только в Кизилорте, но и далеко за его пределами.

С подробной информацией об итогах учебного года выступил директор ДШИ А. Ханипов. Он остановился на итогах учебно-методической работы педагогического коллектива школы, на результатах усвоения учебного теоретического и практического материала. В своём выступлении руководитель ДШИ подчеркнул огромный педагогический потенциал дружного коллектива педагогов ДШИ. Педагоги музыкального, хореографического, ИЗО отделений активно принимали участие во всех культурных городских мероприятиях, проводили большую работу по

духовно-нравственному и патриотическому воспитанию учащихся ДШИ. И сегодня процент желающих обучаться в ДШИ среди городских детей очень высок - подчеркнул А. Ханипов. Он также выразил сожаление, что приходится расставаться с самыми талантливыми учениками, завершившими обучение в ДШИ. В своей речи А. Ханипов призвал выпускников ДШИ продолжить обучение по линии культуры и искусства, ведь талантливые работники культуры в Кизилорте всегда востребованы. Также руководитель ДШИ подробно остановился на исполнении норм и предписаний Роспотребнадзора по недопущению распространения коронавирусной инфекции в период учебного процесса.

С официальными поздравлениями к коллективу ДШИ в связи с окончанием учебного года от имени главы городского округа "город Кизилорт" Магомеда Магомедова обратился заместитель главы Алмаз Беков. Он поблагодарил выпускников ДШИ за отличную учёбу, коллектив педагогов за слаженную работу по развитию городской культуры, системы дополнительного образования в сфере культуры. Заместитель главы ГО «город Кизилорт» Пазлудин Уцумиев от имени главы городского округа М. Ю. Магомедова вручил коллективу ДШИ благодарственное письмо, также благодарственные письма и почётные грамоты он вручил большой группе педагогов музыкального, театрального, хореографического отделений и отделения ИЗО.

Изюминкой мероприятия стало торжественное чествование детского хореографического ансамбля "Юность Кизилорта" под руководством Патимат Курахмаевой. Этот коллектив за короткое время добился значительных успехов и достижений. Данному ансамблю активно рукоплескали во многих российских городах. Вот и недавно ансамбль покорила Волгодонск на фестивале "Жемчужина Донской Волны". Заместитель главы ГО «город Кизилорт» Уцумиев П.М. и начальник отдела культуры, туризма и моло-

дежной политики З.Б. Аминова с огромным удовольствием вручили каждому юному солисту ансамбля Почётные Грамоты главы ГО "город Кизилорт" М. Ю. Магомедова и кубок «За вклад в развитие культуры и искусства».

К педагогам и учащимся ДШИ с напутственной речью обратился председатель городского Совета ветеранов и Общественной Палаты города Кизилорта Омаров Гасан Салихович. Он подчеркнул, как важно и необходимо воспитать детей в духе традиционных духовных российских и общедагестанских ценностей. Ведь дети - это наше будущее, они должны знать основы дагестанской духовной и музыкальной культуры, продолжать укреплять традиции дагестанских народов. В этом проявляется весь многогранный талант педагогов ДШИ, чтобы приобщить ребёнка к классике и традиционной дагестанской музыкальной культуре. С этой важной задачей, по словам Гасана Салиховича, педагоги ДШИ успешно справляются. Затем состоялась официальная церемония вручения дипломов выпускникам ДШИ. Эта часть праздника стала самой волнующей и запоминающейся. В программу выпускного торжественного мероприятия также вошёл маленький, но очень интересный концерт. Прекрасным было выступление ансамбля барабанщиков под руководством Н. Нурмагомедова. Ансамбль "Юность Кизилорта" (хореограф П. Курахмаева) представил грузинский танец "Соло" в исполнении Кунчиевой Марьям и "Парную лезгинку" в исполнении Магомедовой Завай и Девлетмурзаева Мурада. Ученица 7 класса ДШИ (преподаватель И. Саидова) сыграла танец "Асият" из балета "Горянка" Мурада Кажлаева. Словом, официальная часть торжественного выпускного мероприятия прошла на высоком уровне. Вторая часть мероприятия состоялась там же в зале администрации, где было проведено весёлое шоу мыльных пузырей.

Андрей Соловьёв



Весенний призыв

Состоялась очередная отправка призывников



В Кизилорте состоялась очередная отправка призывников в ряды Российских вооружённых сил в рамках весеннего призыва 2021 года.

Субботнее июньское утро выглядело солнечным, безветренным. Во дворе военного комиссариата (г.Кизилорт, Кизилортского, и Кумторкалинского районов РД) было оживленно.

В военном комиссариате команда из новобранцев прошла все необходимые процедуры медицинского освидетельствования, профессиональный отбор, получение телефонных сим-карт.

С напутственными словами перед новобранцами выступил заместитель военного

комиссара, начальник отделения (подготовки и призыва граждан на военную службу военного комиссариата (г.Кизилорт, Кизилортского, и Кумторкалинского районов РД) Исрапил Магомедов. «Незаметно пролетит год. Вы обретёте для себя родственные военные профессии и сослуживцев. Только не забывайте звонить и писать своим родным и близким. Желаю вам успехов в службе, вернуться в родные дома, возмужавшими и окрепшими!», - сказал Исрапил Магомедов.

Выступившие заместитель начальника автошколы РО ДОСААФ России РД по учебно-воспитательной части Гасан Абакаров, старожил



Омаргаджи Ахмедов и от имени матерей Салимат Ахмедова пожелали, чтобы молодые ребята с честью выполнили воинский долг, стали настоящими мужчинами, достойными защитниками своей Родины, отслужили и вернулись домой счастливыми, здоровыми и возмужавшими.

В этом году призыв на военную службу снова проходит в условиях действующих ограничительных мер по коронавирусу. Новобранцы в обязательном порядке сдают тесты на наличие коронавирусной инфекции, а на время следования к местам прохождения военной службы они обеспечены медицинскими масками, пер-

чатками, бахилами, другими средствами защиты.

Призванных на военную службу молодых кизилортцев и кумторкалинцев в республиканском сборном пункте распределяют по видам и родам войск, фотографируют, выдают multifunctional персональные электронные карты, военные билеты и переводят в военную форму.

В рамках весеннего призыва этого года, как отметил военный комиссар РД Дайтбег Мустафаев на пресс-конференции для СМИ, из Дагестана призовут на военную службу около 3000 призывников.

Алибек Салаватов

Table with 7 columns representing days of the week (ПОНЕДЕЛЬНИК, ВТОРНИК, СРЕДА, ЧЕТВЕРГ, ПЯТНИЦА, СУББОТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ) and rows of TV program listings including times, channel logos (РОССИЯ 1, ТЕТ, ТНТ, Домашний), and program titles.

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИЗИЛОРТ»

РАСПОРЯЖЕНИЕ

29 апреля 2021г.

№ 8 -Р

О создании межведомственной комиссии городского округа «город Кизилорт» по профилактике несчастных случаев в местах неорганизованного отдыха людей на водных объектах, расположенных на территории города

В целях исполнения постановления Правительства Республики Дагестан от 14.08.2007 года № 217 «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах Республики Дагестан» и своевременному проведению профилактических мероприятий по пресечению несчастных случаев на водных объектах, расположенных на территории городского округа «Город Кизилорт» на летний период 2021 года:

Создать городскую межведомственную комиссию по подготовке населения к проведению безопасного купального сезона 2021 года. (Приложение).

Городской межведомственной комиссии в период летнего купального сезона 2021 года провести разъяснительную, профилактическую работу среди населения городского округа по соблюдению правил безопасного поведения во время купания, где организован отдых на водных объектах, а также принятию мер по пресечению купания на водных объектах города.

Настоящее распоряжение опубликовать в газете «Кизилортовские вести» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «город Кизилорт».

Контроль исполнения данного распоряжения возложить на заместителя главы администрации ГО «город Кизилорт» Амирханова А.М.

Глава городского округа «город Кизилорт»

М.Ю. Магомедов

Приложение
к распоряжению
ГО «город Кизилорт»
от 29 апреля 2021г. № 8-Р

Состав городской межведомственной комиссии по профилактике несчастных случаев в местах неорганизованного отдыха людей на водных объектах, расположенных на территории города

1.	Амирханов А.М.	председатель межведомственной комиссии, заместитель главы администрации ГО «город Кизилорт»;
2.	Абдусаламов А.Н.	начальник отдела ГО и ЧС комиссии администрации, заместитель председателя межведомственной комиссии;
3.	Магомедов А.Р.	Начальник МКУ «Управление образования» городского округа «город Кизилорт», заместитель председателя межведомственной комиссии
4.	Ахмедов Р.М.	Начальник ОНД №6 по гор. Кизилорт, Кизилортовскому и Кумторкалинскому районам (по согласованию), член межведомственной комиссии;
5.	Базарганов Б.М.	Начальник отдела по физической культуре и спорту, член межведомственной комиссии;
6.	Аминова З.Б.	начальник отдела культуры, туризма и молодежной политики, член межведомственной комиссии;
7.	Шабанова П.Д.	Главный врач ГБУ РД «Кизилортовская городская больница» (по согласованию), член межведомственной комиссии;
8.	Шамхалов М.М.	Руководитель отдела управления «Роспотребнадзора» по РД (по согласованию), главный санитарный врач по г. Кизилорт, член межведомственной комиссии;
9.	Хваджаев М.С.	начальник отдел безопасности и ресурсного обеспечения МКУ «Управление образования городского округа «город Кизилорт»», член межведомственной комиссии;
10.	Рамазанова Р.Б.	Старший инспектор отдела по делам несовершеннолетних МО МВД РФ по РД «Кизилортовский», (по согласованию), член межведомственной комиссии.
11.	Хасаев З.Х.	начальник Кизилортовского поисково-спасательного подразделения ГКУ «Центр ГО и ЧС» МЧС РД (по согласованию), член межведомственной комиссии.

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА
«ГОРОД КИЗИЛОРТ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 мая 2021г.

№ 178- П

О комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности городского округа «город Кизилорт»

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», в связи с выбытием некоторых членов комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности городского округа «город Кизилорт» постановляю:

1. Утвердить новый состав комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности и состав оперативной группы по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности городского округа «город Кизилорт» (приложения 1,2).

2. Постановление № 79-П от 09 марта 2021 года «О комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности органа местного самоуправления городского округа «город Кизилорт»» признать утратившим силу.

3. Настоящее постановление опубликовать в газете «Кизилортовские вести» и разместить на сайте администрации городского округа «город Кизилорт».

Глава городского округа «город Кизилорт»

М.Ю. Магомедов

Приложение 1
УТВЕРЖДЕНО
постановлением администрации
ГО «город Кизилорт»
от 18 мая 2021 г. № 178 - П

СОСТАВ комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности городского округа «город Кизилорт»

Председатель комиссии:

Магомедов М.Ю. - глава городского округа «город Кизилорт»

Заместитель председателя комиссии:

Амирханов А.М. - заместитель главы администрации городского округа «город Кизилорт».

Секретарь комиссии:

Абдусаламов А.Н. - начальник отдела ГО, ЧС и мобилизационной работы администрации городского округа «город Кизилорт»

Члены комиссии:

Беков А.А. - заместитель главы администрации ГО «город Кизилорт»
Исаева А.С. - заместитель главы администрации ГО «город Кизилорт»
Ахмедов Р.М. - начальник отдела НД и ПР № 6 (г. Кизилорт, Кизилортовскому и Кумторкалинскому районам) ГУ МЧС России по РД
Шамхалов М.М. - руководитель ГО управления «Роспотребнадзора» по РД, главный санитарный врач г. Кизилорт
Хайбулаев Х.А. - заместитель начальника полиции по ООП МО МВД России «Кизилортовский»
Магомедов Ш.А. - начальник отдела военного комиссариата Республики Дагестан по городу Кизилорт
Шабанова П.Д. - главный врач ГБУ РД «Кизилортовская центральная городская больница»
Умагалов Ш.М. - директор МКУ «Отдел архитектуры, градостроительства и земельных отношений» администрации ГО «город Кизилорт»
Абдулатипов М.К.А. - директор ОАО «Водоканалсервис».
Гидатлиев А.М. - главный врач ветеринарного управления
Алибулатов М.А. - директор ОАО «Кизилортовское АТП»
Гамзатов Э.Р. - начальник Кизилортовского ЛТЦ Даг. филиала ПАО «Ростелеком»
Исмаилов О.М. - начальник МРУ «Сулакское»

Асадулаев А.М. - государственный инспектор Управления государственного экологического надзора Минприроды РД.
Карамурзаев А.А. - начальник железнодорожной станции «Кизилорт» СКЖД.
Магомедов О.М. - главный инженер руководитель отделения «Дагэнерджи» по гор.Кизилорт
Хожакова Х.А. - начальник управления социальной защиты населения
Хамидов Ю.А. - директор МКУ «Управление ЖКХ» администрации ГО «город Кизилорт»
Гусейнов У.М. - директор МУП «Архпроект».

Приложение 2
УТВЕРЖДЕНО
постановлением администрации
ГО «город Кизилорт»
от 18 мая 2021 г. № 178 - П

СОСТАВ

оперативной группы по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности городского округа «город Кизилорт»

Абдусаламов А.Н. - начальник отдела ГО и ЧС администрации городского округа «город Кизилорт»
Асадулаев А.М. - государственный инспектор Управления государственного экологического надзора Минприроды РД
Салманов А.А. - начальник 15 ПСЧ ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по РД

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА
«ГОРОД КИЗИЛОРТ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 мая 2021г.

№ 179 - П

О создании оперативного штаба по ликвидации чрезвычайных ситуаций

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Уставом городского округа «город Кизилорт», в целях обеспечения оперативной готовности к реагированию на возникающие чрезвычайные ситуации, повышения устойчивости и обеспечения непрерывного управления силами и средствами городского звена Республиканской подсистемы Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций при ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории города

п о с т а н о в л я ю:

1. Создать Оперативный штаб по ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории городского округа «город Кизилорт» (приложение 1).

2. Утвердить состав работы рабочей группы оперативного штаба и алгоритм работы рабочей группы оперативного штаба (приложение 2).

3. Ответственным дежурным в ежедневном режиме оперативного штаба по обеспечению мероприятий на случай возникновения ЧС на территории городского округа «город Кизилорт» назначить ответственного дежурного из графика дежурства должностных лиц администрации городского округа.

4. Утвердить Положение об оперативном штабе по ликвидации ЧС на территории городского округа «город Кизилорт» (далее оперативный штаб) - (приложение № 3).

5. Постановление № 423-П от 08 ноября 2019 года «О создании оперативного штаба по ликвидации чрезвычайных ситуаций» городского округа «город Кизилорт» признать утратившим силу.

6. Помощникам главы администрации городского округа «город Кизилорт» организовать и обеспечить работу оперативных групп КЧС и ОПБ поселений по контролю за развитием ЧС на подведомственных территориях.

7. Настоящее постановление разместить на официальном сайте городского округа «город Кизилорт» и опубликовать в газете «Кизилортовские Вести».

8. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

9. Контроль исполнения постановления оставляю за собой.

Глава городского округа «город Кизилорт»

М.Ю.Магомедов

Приложение 1
к постановлению администрации
городского округа «Город Кизилорт»
от 18 мая 2021 г. № 179 - П

СПИСОК

Оперативного штаба ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории городского округа «город Кизилорт»

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Должность	Контактные телефоны	
			рабочий	сотовый
Руководитель оперативного штаба				
1.	Магомедов Магомед Юсупович	Глава городского округа	87 (234)2-12-34	8-928-551-11-11
Заместитель руководителя оперативного штаба				
2.	Амирханов Амирхан Муртазалиевич	Заместитель главы администрации ГО	87(234)3-17-82	8-928-387-17-57
Члены оперативного штаба				
3.	Беков Алмаз Аскендерович	Заместитель главы администрации ГО	87(234)2-12-35	8-938-986-60-60
4.	Исаева Айшат Саадуевна	Заместитель главы администрации ГО	-	8-928-534-66-66
5.	Магомедов Алибек Мирзабекович	Директор МКУ «УКС и СЗ»	-	8-989-579-46-44
6.	Хамидов Юсупбег Анварбекович	Директор МКУ «УЖКХ»	-	8-928-671-73-40
7.	Абдусаламов Анварбег Насрудинович	Начальник отдела ГО и ЧС администрации ГО	-	8-928-514-90-44
8.	Умагалов Шуйаб Магомедмирзаевич	Директор МКУ «Отдел архитектуры, градостроительства и земельных отношений ГО	-	8-928-599-66-62
9.	Лачемилаев Алиасхаб Османович	Начальник отдела муниципального контроля администрации ГО	-	8-963-370-84-12
10.	Магомедов Омар Магомедрасулович	Главный инженер-руководитель отделения «Дагэнерджи» по гор. Кизилорт	-	8-928-566-66-25
11.	Магомедов Абдулкадыр Рамазанович	Начальник МКУ «Отдел образования администрации ГО»	-	8-928-977-17-66
12.	Базарганов Багаудин Магомеднабиевич	Начальник отдела физической культуры и спорта администрации ГО	-	8-928-050-82-84
13.	Аминова Зина Буньяминовна	Начальник отдела культуры, туризма и молодежной политики администрации ГО	-	8-989-874-21-21
14.	Хайбулаев Хайрудин Абуязидович	Зам.начальника полиции по ООП МО МВД России «Кизилортовский»	87(234)3-10-11	8-928-962-21-54

15.	Ахмедов Рамин Магомедович	Начальник ОНД №6 ГУ МЧС России по РД в гор. Кизилорт	87(234)2-18-03	8-928-831-00-03
16.	Шамхалов Магомед Муртазалиевич	Начальник ТО Управления Роспотребнадзора по РД в гор.Кизилорт	87(234)2-12-48	8-963-411-52-52
17.	Тупалиев Шамиль Магомедович	Начальник ЭГС в МР «Кизилортский район»	-	8-926-507-77-77
18.	Магомедов Ислам Халитович	Начальник ЭГС в гор. Кизилорт	8-928-837-08-04 87(234)2-15-79	8-928-048-36-85 8-988-467-81-86
19.	Абдулатипов Магомедкамил Алиевич	Директор ОАО «Водоканалсервис»	87(234)2-11-41	8-928-574-00-04
20.	Беков Расул Акимович	Директор МКУ «ЕДДС городского округа «Город Кизилорт»	87(234)3-32-49	8-928-525-12-80
21.	Дадаев Шамиль Омарович	Помощник главы администрации ГО по сел.Старый Бавтугай	-	8-928-414-87-20
22.	Хачаев Шамиль Абдулаевич	Помощник главы администрации ГО по пос.Н-Сулак.	-	8-928-584-43-17

Приложение 2
У Т В Е Р Ж Д Е Н
постановлением администрации
ГО «город Кизилорт»
от 18 мая 2021 г. № 179 -П

**Состав
рабочей группы оперативного штаба по контролю за развитием ЧС
на территории городского округа «город Кизилорт»**

- Абдусаламов А.Н - начальник отдела ГО и ЧС администрации ГО – руководитель.
 - Беков Р.А.- Директор МКУ «ЕДДС городского округа «Город Кизилорт».
 - Хачаев Ш.А. - помощник главы администрации ГО по пос.Н-Сулак.
 - Дадаев Ш.О - помощник главы администрации ГО по пос.Бавтугай и сел.Старый Бавтугай.
2. Алгоритм работы оперативного штаба по контролю за развитием ЧС на территории городского округа «город Кизилорт»
- 2.1. Рабочая группа назначается из состава оперативного штаба для ежесуточного контроля за функционированием объектов ЖКХ, жизнеобеспечения на территории городского округа «город Кизилорт».
- 2.2. Порядок работы рабочей группы оперативного штаба (на период угрозы возникновения или возникновения ЧС).
- 2.3. Ежедневно в 08.00 и 17.00 прибытие старшего оперативного штаба в ЕДДС городского округа «город Кизилорт» (уточнение ситуации оперативной обстановки на территории городского округа «город Кизилорт», участие в совещании ОШ по обеспечению безопасности на территории городского округа «город Кизилорт» по уточнению обстановки на случаи чрезвычайной ситуации).
- 2.4. Члены рабочей группы ежедневно осуществляют контроль за ситуацией ЧС и с учетом складывающейся обстановки выработывают предложения по недопущению развития чрезвычайных ситуаций и готовят доклад главе городского округа «город Кизилорт».
- 2.5. Руководитель ОШ при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайной ситуации:
- отдаёт распоряжением дежурному диспетчеру МКУ «ЕДДС городского округа «город Кизилорт» об экстренном сборе членов ОШ.
- немедленно доводит информацию о складывающейся обстановке до главы городского округа «город Кизилорт» о прохождении ЧС.
- организует взаимодействие и обмен информацией с оперативными группами с территорий, на которых произошло ухудшение ситуации ЧС;
- до прибытия членов оперативного штаба выработывает первичное решение по минимизации возможных последствий при угрозе или возникновении чрезвычайных ситуаций.
- 2.6. Члены ОШ оперативного штаба по обеспечению безопасного прохождения ЧС на территории городского округа «город Кизилорт».
- члены оперативного штаба при получении сигнала оповещения экстренно пребывает на сбор по адресу: г.Кизилорт ул.Гагарина, 40-б, кабинет главы городского округа «город Кизилорт» Магомедова М.Ю.
- 2.7. На заседании оперативного штаба по обеспечению безопасного прохождения ЧС на территории городского округа «город Кизилорт» принимается решение, при необходимости, о приглашении для участия в работе оперативного штаба должностных лиц не входящих в состав штаба.

**Заместитель руководителя оперативного штаба
ликвидации ЧС на территории
городского округа «город Кизилорт»** **А.М. Амирханов**

Приложение 3
У Т В Е Р Ж Д Е Н О
постановлением администрации
ГО «город Кизилорт»
от 18 мая г. № 179 - П

**Положение
об оперативном штабе ликвидации чрезвычайных ситуаций**

1 Общие положения

- 1.1 Настоящее положение определяет назначение, структуру, основные задачи и порядок действий Оперативного штаба по ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - ОШ ЛЧС).
- 1.2 ОШ ЛЧС предназначен для повышения устойчивости и обеспечения непрерывности управления при возникновении чрезвычайных ситуаций, обеспечения эффективного использования (применения) сил и средств Городского звена Республиканской подсистемы Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - ГЗ РП РСЧС) в целях проведения в полном объеме, в кратчайшие сроки и с минимальными потерями населения и материальных средств аварийно – спасательных и других неотложных работ (далее - АСДНР) в зоне чрезвычайной ситуации (далее - ЧС).
- 1.3 При угрозе возникновения чрезвычайной ситуации или возникновении чрезвычайной ситуации, сбор личного состава ОШ ЛЧС производится оперативным дежурным МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба городского округа «город Кизилорт»» (далее по тексту - ЕДДС) по распоряжению главы городского округа «город Кизилорт» или председателя Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций городского округа «город Кизилорт» (далее - КЧС и ПБ города)
- 2 Состав, задачи, основные функции и порядок работы ОШ ЛЧС**
- 2.1 В состав оперативного штаба входят руководители служб гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций городского округа «город Кизилорт» (далее - Службы ГО и ЧС города), оперативная группа (далее - ОГ). Возглавляет оперативный штаб руководитель гражданской обороны городского округа «город Кизилорт», глава городского округа «город Кизилорт».
- 2.2 ОШ ЛЧС организует руководство силами и средствами ГЗ РП РСЧС в зоне (районе) ЧС с пункта управления (далее - ПУ).
- 2.3 Автономность ОШ ЛЧС должна составлять не менее 3 суток. Порядок работы дежурных смен ОШ ЛЧС устанавливается руководителем оперативного штаба.
- К основным задачам ОШ ЛЧС относятся:
- сбор, обобщение, анализ, и обработка информации о ЧС, подготовка предложений руководителю АСДНР для принятия решения;
- планирование и организация АСДНР по ликвидации ЧС;
- организация взаимодействия с аварийно-спасательными подразделениями МЧС Республики Дагестан, территориальными и функциональными подсистемами РСЧС, органами военного командования, другими участниками АСДНР по ликвидации ЧС;
- своевременное и полное доведение отданных и полученных распоряжений;
- своевременное представление информации о развитии ЧС в вышестоящие органы власти и органы управления системы РСЧС.
- К основным функциям ОШ ЛЧС относятся:
- оперативное управление силами и средствами ГЗ ОП РСЧС, своевременное доведение до них задач по локализации и ликвидации последствий ЧС, принятие необходимых экстренных мер и решений;
- уточнение обстановки и принятие решений, согласованных с взаимодействующими структурами, по мерам, направленным на ликвидацию ЧС, в зависимости от сложившейся ситуации, на основании сбора,

- обобщения, анализа, и обработки имеющейся информации;
- постоянное информационное взаимодействие сил и средств, привлекаемых к ликвидации чрезвычайной ситуации, об обстановке, принятых и рекомендуемых мерах.
- контроль своевременного исполнения отданных и полученных распоряжений, направленных на ликвидацию ЧС.
- Работа оперативного штаба осуществляется в 4 этапа:
- 1-й этап - принятие экстренных мер, направленных на локализацию ЧС;
- 2-й этап - оперативное планирование мер, направленных на ликвидацию ЧС и ее последствий;
- 3-й этап - проведение АСДНР в зоне (в районе) ЧС;
- 4-й этап - ликвидация последствий ЧС.
- Первый этап включает:
- экстренное направление в зону (район) ЧС Оперативной группы (далее – ОГ), сил и средств оперативного реагирования с целью локализации ЧС;
- организацию ведения общей и специальной разведки;
- анализ донесений и докладов, полученных от ОГ;
- анализ и оценку сложившейся обстановки, определение мероприятий, направленных на ликвидацию ЧС, определение объемов работ, порядка их проведения, потребность в силах и средствах;
- Второй этап включает:
- организацию сбора данных и анализа обстановки в районе ЧС;
- прогноз возможных последствий ЧС;
- предварительную оценку обстановки, определение замысла предстоящих действий;
- проведение первоочередных мероприятий по защите населения и территории для снижения ущерба от ЧС;
- организацию своевременных донесений о ЧС в вышестоящие инстанции и информирование участников взаимодействия;
- планирование группировки сил и средств для ликвидации последствий ЧС, порядка ее наращивания и использования по назначению;
- подготовку распорядительных документов по определению (постановке) задач подчиненным органам управления, силам и средствам ГЗ РП РСЧС.
- Третий этап включает:
- контроль за своевременным приведением в готовность, выдвиганием в район ЧС сил и средств ГЗ РП РСЧС и последующим их использованием в зоне (районе) ЧС;
- постановку задач и доведение распоряжений до подчиненных и взаимодействующих структур, привлекаемых к проведению АСДНР;
- контроль за ходом АСДНР и своевременностью выполнения поставленных задач;
- организацию всестороннего обеспечения проведения работ;
- обеспечение непрерывности управления подчиненными и взаимодействующими силами и средствами.
- Четвертый этап включает:
- организацию первоочередного жизнеобеспечения пострадавшего населения;
- контроль за ходом работ, направленных на устранение последствий ЧС до полного их завершения.
- 3 Состав, задачи и основные функции ОГ
- 3.1 С целью оценки обстановки, характера ЧС, выработки предложений по ее локализации и ликвидации, выработки предложений по защите населения и территории, в зону (район) ЧС высылается ОГ.
- 3.2 В состав ОГ входят специалисты отдела ГО и ЧС администрации городского округа «город Кизилорт». Численность и состав ОГ определяет руководитель ОШ ЛЧС, в зависимости от обстоятельств сложившейся ситуации в зоне (районе) ЧС.
- 3.3 Руководителем ОГ назначается начальник отдела ГО и ЧС администрации городского округа «город Кизилорт».
- Основными задачами оперативной группы являются:**
- уточнение характера и общих масштабов чрезвычайной ситуации, возможный прогноз развития ситуации;
- выявление территории и объектов, в которых сложилась наиболее сложная обстановка, а также степени их разрушения;
- выявление состояния потенциально опасных объектов, источников возникновения опасной пожарной, радиационной, химической и санитарно-эпидемиологической обстановки;
- выявление состояния дорог и дорожных сооружений на маршрутах выдвигания и ввода сил в зону ЧС, определение объездов, обходов разрушенных и заваленных участков местности, мест переправы через водные преграды;
- уточнение мест пригодных для развертывания элементов ГЗ РП РСЧС;
- ведение непрерывного наблюдения за изменениями обстановки до полного завершения АСДНР и своевременные доклады о параметрах развития ЧС в ОШ ЛЧС.
- Основными функциями оперативной группы являются:
- организация и осуществление в районе ЧС непрерывного контроля и изучения обстановки, оценка масштабов и прогнозирование дальнейшего возможного развития обстановки;
- выработка предложений по локализации и ликвидации последствий ЧС, защите населения и территории, привлечения дополнительных сил и средств;
- организация взаимодействия с руководителем АСДНР по вопросам оперативного управления силами и средствами ГЗ РП РСЧС;
- контроль за оповещением населения о ЧС, проведения эвакуации населения из зоны (района) ЧС;
- контроль за организацией первоочередного жизнеобеспечения пострадавшего населения;
- контроль за исполнением распоряжений, отданных ОШ ЛЧС формированиям, участвующим в АСДНР;
- выработка предложений в адрес ОШ ЛЧС по применению сил и средств ГЗ РП РСЧС, направлению дополнительных сил и средств в зависимости от быстро меняющейся обстановки.
- 4 Назначение и функциональные виды ПУ ОШ ЛЧС:**
- 4.1 ПУ разворачивается для организации устойчивой работы ОШ ЛЧС, надежного управления силами и средствами ГЗ ОП РСЧС в зоне (районе) ЧС по выполнению АСДНР и обеспечивает работу членов ОШ ЛЧС по направлениям их деятельности в ГЗ ОП РСЧС.
- 4.2 В зависимости от ситуации, складывающейся в зоне (районе) ЧС, ПУ может быть: основной (далее – ОПУ); запасной (далее – ЗПУ); городской защищенный (далее – ГЗПУ); подвижный (далее – ППУ).
- 4.3 ОПУ разворачивается по месту дислокации главы администрации городского округа «город Кизилорт» и используется, когда оперативная обстановка в зоне (районе) ЧС позволяет ОШ ЛЧС вести дистанционное управление силами и средствами ГЗ РП РСЧС на месте проведения АСДНР.
- 4.4 ЗПУ разворачивается в районе, указанном руководителем ОШ ЛЧС, когда условия обстановки не позволяют использовать ОПУ.
- 4.5 ГЗПУ разворачивается в защитном сооружении гражданской обороны № 3748, когда условия внешней среды или другие опасные условия обстановки не позволяют использовать ОПУ или ЗПУ.
- 4.6 ППУ разворачивается в непосредственной близости от зоны (района) ЧС, когда оперативность принятия решения ОШ ЛЧС напрямую зависит от своевременности принятия решения и не позволяет ОШ ЛЧС вести дистанционное управление силами и средствами ГЗ ОП РСЧС на месте проведения АСДНР.
- 4.7 Технические средства ПУ должны обеспечивать устойчивую связь с:
- Правительством Республики Дагестан;
- Главным управлением МЧС России по Республике Дагестан;
- Министерством по делам гражданской обороны чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Республики Дагестан.
- Администрацией городского округа «город Кизилорт»;
- администрациями муниципальных образований, граничащих с городом Кизилорт;
- Отделом военного комиссариата Республики Дагестан в городе Кизилорт;
- службами по обеспечению мероприятий гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций городского округа «город Кизилорт» по основному месту их дислокации;
- объектами экономики и жизнеобеспечения города, в период действия ЧС, до момента ликвидации ее последствий.
- 5 Порядок использования ПУ:
Приведение в готовность ПУ осуществляется по распоряжению:
- председателя КЧС и ПБ городского округа «город Кизилорт»;
- начальника отдела ГО и ЧС администрации городского округа «Город Кизилорт».
- С ПУ осуществляется руководство проведением мероприятий:
- по оповещению населения города об опасностях, связанных с возникновением ЧС;
- по защите населения и территории, попавших в зону (район) ЧС;
- по планированию мероприятий, направленных на локализацию и ликвидацию ЧС и ее последствий;
- руководящие силами и средствами ГЗ ОП РСЧС, проводящими АСДНР в зоне (районе) ЧС;
- по повышению устойчивости функционирования объектов экономики и жизнеобеспечения города.
- 5.3 Руководитель Транспортной службы ГОЧС города по распоряжению руководителя ОШ ЛЧС обеспечивает ПУ необходимым количеством и видами транспорта из состава организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий ГЗ РП РСЧС.

